

ఇవిఎం గోదాముల పరిశీలన

ప్రజాపక్షం /వరంగల్ ప్రతినిధి : వరంగల్ ఎనుమాముల వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్లోని ఇవిఎం గోదాములను జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్యశారదా, ఆదనపు కలెక్టర్ సంధ్యారాణితో కలిసి శనివారం పరిశీలించారు. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ప్రతి నెలకు ఒకసారి నిర్వహించే సాధారణ తనిఖీలో భాగంగా ఎనుమాముల వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ లోని ఈవీఎం గోదాములను కలెక్టర్ తనిఖీ చేసి, ఈవీఎంలు భద్రపరిచిన స్టాంప్ రూమ్ గోదాములకు సంబంధించిన రికార్డులు, కట్టుదిట్టమైన భద్రత చర్యలు, సీసీ కెమెరాల



నిరంతర పర్యవేక్షణ గురించిన వివరాలను అధికారులను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ తనిఖీలో తహసీల్దార్ ఇక్బాల్, నాయబ్ తహసీల్దార్ రంజిత్, మార్కెట్ కార్యదర్శి నిర్మల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

ఆదివారం

19 జనవరి, 2025

పేజీలు : 06

పేదవారికీ కల్యాణ లక్ష్మి

గొప్ప వరం

రాష్ట్ర అటవీ పర్యావరణ దేవదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ



ప్రజాపక్షం/మెదక్ ప్రతినిధి

ప్రజల కోసం ప్రజా సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ, దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ పేర్కొన్నారు. మెదక్ జిల్లా దుబ్బాక నియోజకవర్గం చేగుంట మండలం వడియారం గ్రామంలోని గోల్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన కల్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో మంత్రి కొండా సురేఖ, దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, తూప్రాన్ ఆర్డీవో జై చంద్ర రెడ్డి, చేగుంట తాసిల్దార్ సంబంధిత ప్రజా ప్రతినిధులు, ఇతర ప్రభుత్వ అధికారులతో కలిసి కళ్యాణ్ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొని, లబ్ధిదారులకు చెక్కులు

తరువాయి 2లో



ముగిసిన బ్రహ్మాత్మ వాలు

భద్రకాలీ సమేతా వీరభద్రస్వామి గ్రామ పర్యటన

ప్రజాపక్షం/భీమవరపల్లి: హనుమకొండ జిల్లా భీమవరపల్లి మండలం కొత్త కొండ శ్రీవీరభద్రస్వామి జాతర బ్రహ్మాత్మ వాలు శనివారం ఘనంగా ముగిసింది. ఉత్సవాలలో చివర ముఖ్య పుట్టమైన అగ్నిగుండాల కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఉదయం నాలుగు గంటలకు బంగిమరం పరమేశ్వరి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు భక్తిపాఠపఠ్యంతో అగ్నిగుండంలో నడిచారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు మాట్లాడుతూ శివుని జుటజారం నుండి వీరభద్రుని అవిర్భావం, దక్షయజ్ఞానికి ప్రతిరూపమే అగ్నిగుండం అని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా అష్టభైరవారాధన ప్రధానమైనదని, వీరభద్రస్వామి వారికి అత్యంత ప్రీతిపాత్రమైనదని చెప్పారు. అగ్నిగుండంలో నడిస్తే ఈతి బాధలు పోయి సంస్కార దోషాలు తొలిగి మనోవాక్యాయ కర్మల నుండి విముక్తి పొందుతారని తెలిపారు. సాయంత్రం భద్రకాలీ సమేతా వీరభద్రస్వామి ఉత్సవమూర్తులతో గ్రామ పర్యటన నిర్వహించారు. జాతర బ్రహ్మాత్మ వాల విజయవంతంలో కృషిచేసిన ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, భక్తులు, ప్రజలకు ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ గుప్తా, ఇలకిషన్ రావు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

250లీటర్ల బెల్లం పానకం ధ్వంసం

ముగ్గురి బైండోవర్

ప్రజాపక్షం/కొడకండ్ల: జిల్లా ప్రొహిబిషన్, ఎక్సైజ్ అధికారి కె అనిత ఆదేశాల మేరకు కొడకండ్ల, ఎక్సైజ్ పాలకుర్తి సంయుక్తంగా గుమ్మలబండ తండా, కొడకండ్ల మండలం నందు నాలుగు సారాలు తయారు కేంద్రాలపై దాడులు నిర్వహించి 250 లీటర్ల బెల్లం పానకం ధ్వంసంచేయడంతోపాటు 10 కేజీల బెల్లంను సీజ్ చేసి ఆరుగురు వ్యక్తులపై కేసులు నమోదుచేయడం జరిగింది. దని పాలకుర్తి ఎక్సైజ్ ఇన్స్పెక్టర్ బి సంతోష్ రెడ్డి తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ముగ్గురు వ్యక్తులను కొడకండ్ల తహశీల్దార్ వద్ద బైండోవర్ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ దాడులలో ఎన్ఎస్ కె పద్మ, సివిల్ ఎన్ఎస్ ఎస్ రాజా, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఎస్సి వర్గీకరణ ఉద్యమానికి

బిసి కవులు, కళాకారుల మద్దతు

20న జరిగే 'వేల గొంతులు - లక్ష డప్పుల' మహాప్రదర్శనను విజయవంతం చేయాలి కవి రచయిత మిట్టపల్లి సురేందర్, ఎంఎస్పి జాతీయ నాయకులు మంద కుమార్

ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ : ఎస్సి రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ పోరాటం సామాజిక న్యాయానికి నిలువెత్త నిదర్శనమని, భారత అత్యున్నత న్యాయవ్యవస్థ సుప్రీంకోర్టు తీర్పుకుగుణంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎస్సి వర్గీకరణను తక్షణమే అమలు చేయాలని కోరుతూ మందకృష్ణ మాదిగ జనవరి 20న తలపెట్టిన వేయి గొంతులు లక్ష డప్పుల దండోరా సంస్కృతిక మహా ప్రదర్శన కార్యక్రమానికి తరువాయి 2లో

